

Голові конкурсної комісії
з конкурсного добору
на посаду директора
ДКЗ «Межибіж»

Мотиваційний лист

Очолоючи з 2009 року ДКЗ «Межибіж» чітко розумію завдання та перспективи розвитку заповідника, як науково-дослідного та туристичного центру не тільки Хмельницької області, а й Південно-Східної Європи.

Розробивши і прийнявши у 2013 році «Стратегію розвитку та діяльності Державного історико – культурного заповідника «Межибіж» на 2013 – 2023 роки», втілюючи в життя її завдання, постійно проводимо коригування та моніторинг її виконання.

Подальша робота на посаді директора надасть можливість завершити розпочаті справи та накреслити нові плани на майбутнє.

Найближчим часом необхідно розробити та провести музеєфікацію «Палацу Сенявських-Чарторийських», розробити нову наукову концепцію музеєфікації Меджибізької фортеці як єдиного комплексу військової фортифікації з окремими елементами фортифікаційних споруд: Лицарська вежа; Офіцерська вежа; Бастіон; Донжон; Барбакан; Південний мур та створення на їх базі інтерактивних екскурсій.

Планується розроблення проекту будівництва адміністративно-дослідницького центру з залученням коштів вузів України та з закордону для проведення навчальних практик та реалізації дослідницьких проектів, збільшення наукових заходів із залученням закладів НАН України.

Проведення спільних проектів з вузами і закладами НАН України, іноземними закладами у сфері музейної та пам'яткоохоронної діяльності.

Збільшити проведення фестивальних заходів, розробити бренд «Меджибізька фортеця, як столиця інтелектуальних фестивалів».

Проведення культурно-мистецьких заходів «OPEN AIR» (вистави, опери, концерти, виставки, майстер-класи, ярмарки і т. п.).

Підвищити статус фестивалю «Гарбузова ніч у Меджибізькому замку» до рівня Всеукраїнського етнографічного дійства.

Створення на базі заповідника міжнародного центру дослідження фортифікацій Південно-Східної Європи.

Заплановано розширення сфери впливу пам'яткоохоронної діяльності заповідника на всю історичну частину містечка Меджибіж, включення до складу заповідника пам'яток національного значення Меджибізької ОТГ, розробка та затвердження «Плану організації території Державного історико – культурного заповідника «Межибіж».

24.07.2019



О.Г. Погорілець